

NEWS RELEASE

2024年3月21日

保険料のクレジットカード払の導入について

フコクしんらい生命保険株式会社(本社:東京都新宿区西新宿 8-17-1、社長:櫻井 健司)は、お客さまの保険料のお支払いに関する利便性向上を目的とし、2024 年 4 月 2 日より保険料のクレジットカード払を導入します。

一定の条件のもと、保険料のクレジットカードでのお支払いが可能となります。既にご加入いただいているご契約の保険料のお支払いにおいても、クレジットカード払への変更が可能となります。

記

1. 保険料のお支払いに使用されるクレジットカード情報の登録方法について

ご契約ごとに発行するご案内文書に印刷されたQRコード*を、お客さまがご自身のスマートフォンなどで読み取ることで、クレジットカード情報の登録サイトに接続されます。登録サイトでカード情報を登録すると、対象のご契約との紐づけが行われ、生命保険商品の保険料をクレジットカードでお支払いいただけるようになります。

※QRコードは(株)デンソーウェーブの登録商標です。

2. 保険料クレジットカード払特約の対象となる契約

- ・信用金庫などの金融機関代理店でのお取扱い(ご加入)の場合、クレジットカードによる保険料のお支払いは第2回目以降の保険料から可能となります。
- ・その他の代理店でのお取扱い(ご加入)の場合は、第1回保険料からクレジットカードによる 保険料のお支払いが可能です。

ただし、新契約時に「責任開始期に関する特約」を付加するなど、一定の要件を満たすことが必要であり、お取扱いできない契約形態もあります。

3. 保険料について

口座振替払からクレジットカード払に変更した場合も保険料の変更はありません。

- 1 -

フコクしんらい生命保険株式会社

4. 保険料の払方変更のお手続き

クレジットカード払への変更を希望される場合は、以下の【お問合わせ先】までご連絡ください。手続き書類をご案内します。

5. 適用時期

2024年4月2日より受付を開始します。

以上

当社は、今後も、より多くのお客さまにご満足いただけるよう、お客さまに寄り添ったサービスを 提供してまいります。

本件に関し、ご不明な点などございましたら、以下の【お問合わせ先】までご連絡ください。

【お問合わせ先】

フコクしんらい生命 お客さま相談窓口

電話番号:0120-700-651(通話料無料)

受付時間:9:00~18:00

(土、日、祝日、年末年始など当社休業日を除きます)